

想拍少林的注意了 找王宝强吧

实习生 汪茜茜 记者 吴笑文

6岁习武、出身少林的俗家弟子王宝强,出道11年来一直扮演善良、憨直、被人欺负的小人物。在正在热播的《我的父亲是板凳》中,王宝强第一次在荧屏中大展“少林功夫”。昨日接受记者采访的王宝强,不仅讲述了自己的家庭生活,还吐露了想拍少林题材影视剧的心声。



身世成长像“板凳”

作为少林俗家弟子的王宝强,带着对李连杰的崇拜来到北京,开始北漂生活。在北影厂门口“趴活儿”,在工地干过活,在树杈上睡过觉,寸步难行的时候给家里打电话要200块钱和过冬的棉衣,寄来的棉衣里夹着爸爸的一封信,看过后王宝强抱头痛哭,心里难受极了。从那天开始王宝强决定不和家里有任何联系,等自己有了成绩再和家人联络。

对于自己的经历,王宝强说和剧中的“板凳”有很相像的地方,一开始都是默默无闻、胆小无为,但性格逐渐会变得坚毅,像“板凳”一样“脚踏实地,四平八稳”。

为爱妻删情戏

“她在我心里是最漂亮的,父母对她也非常满意,我们是在老家登记的,旅行结婚,没有婚礼和钻戒,我给媳妇买了个手提电脑。”在做客《今夜有戏》时提到自己的妻子,王宝强一脸的幸福。在《我的父亲是板凳》最初的剧本中,王宝强和陶虹是有爱情戏的,但最后被删去了,“因为我和徐铮合作过《人在囧途》,是兄弟,所以和陶虹演感情戏有点别扭。以前我也没接过爱情戏,也算是为了表达我对老婆的爱,所以后来就把本子改了。”

谈到孩子,王宝强一脸“爸爸相”,称“给孩子换尿布、半夜打奶是一种幸福。孩子抱着你和你撒娇、喊你爸爸时会有一种很强烈的成就感。”

梦想拍一部少林题材影视剧

在天津卫视的电视剧《我的父亲是板凳》中,王宝强大秀拳脚,虽然剧中很多镜头在拍摄时疼得直掉眼泪,但王宝强依然坚持不用替身。在被问及当年少林寺的师兄师弟现在都在干什么时,王宝强不经意间透露了自己的心愿:“他们大多数还在少林寺教武功,有时也出来拍戏,前一阵他们就拍了《少林寺3》,我到现在还没拍过有关少林寺的呢,也算是一个梦想吧。”

留声机

动车遇难司机 为姚晨父亲好友

“昨晚事故中不幸去世的火车司机潘一恒,是我父亲的好兄弟,他们曾在一个车组工作。父亲悲痛万分地说:潘师傅的孩子才7岁,他为人憨厚,工作尽职。如果昨晚他临阵脱逃,没有拉下紧急制动系统,那伤亡人数将会翻十几倍。可怜他尸骨未寒,却被人猜测事故原因是他疲劳驾驶,这种说法简直混账至极!” ——姚晨

7月24日,姚晨在微博中称动车司机是父亲好友,并驳斥了疲劳驾驶一说。

杨钰莹,你还好吗

恩师称:目前仍未婚

杨钰莹曾是歌坛红极一时的玉女歌星。1994年,她与比她小一岁的赖文峰“一见钟情”。1998年,杨钰莹与赖文峰分手,并悄然淡出歌坛。赖文峰是赖昌星的侄子,“远华红楼案”案发后被捕入狱。受这段感情的影响,杨钰莹极少在公开场合唱歌,更远离了人们的视线。



前天,记者连线采访了一手把她扶上歌坛的著名音乐人恩师吴颂今,以及杨钰莹的好友,了解到杨钰莹的最新近况。

“杨钰莹为什么不愿公开复出?”吴颂今说:“据我了解的信息,杨钰莹最新的近况,在深圳买了房,目前一直在深圳与母亲生活。在广东歌坛,她也是很少亮相,做人极为低调,可以说是深居简出。”杨钰莹的多年好友肖先生则说:“杨钰莹很低调地在深圳生活,目前她还没结婚,与家人生活在一起。” 宗禾

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

汇集3000万 信息创未来

大学生购机节

0元、特惠购机风暴

0元、特惠购机风暴,玩转超多名牌手机,关注亲情、时尚好玩,一切尽在动感地带!

M-ZONE 动感地带 我的地盘 听我的

安徽移动“大学生购机节”闪亮登场,高考考生及家长可持高考准考证等有效证件,至当地沟通100营业厅或指定卖场参加。

0元购机、优惠购机更实惠 客户可持有效证件参与指定营销活动,享受0元购机、特惠购机;更有3G智能手机,支持WiFi上网、手机看电视等超多功能。

上大学当然用动感地带 班主任发通知喜欢用飞信、师兄师姐聊天爱用动感地带、朋友互打都用校园网,你还在等什么?

备注:具体活动内容及办理网点以当地营业厅公告为准。

www.10086.cn 客服热线 10086